
Trivs ditt barn i skolan? 
Viihtyykö lapsesi koulussa?

alltid/
aina

för det mesta/ 
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 36 % 62 % 2 % 0 %
DBS 29 % 68 % 0 % 2 %
KSKK 44 % 50 % 6 % 0 %
TTK 63 % 25 % 13 % 0 %
VFD 55 % 36 % 0 % 9 %
H-R 33 % 67 % 0 % 0 %
KNS 41 % 56 % 4 % 0 %
Totalt / Yhteensä 41 % 54 % 3 % 2 %

Talar ditt barn om händelser i skolan? / 
Puhuuko lapsesi koulun arjesta ja tapahtumista? 

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 31 % 55 % 14 % 0 %
DBS 15 % 78 % 7 % 0 %
KSKK 39 % 28 % 33 % 0 %
TTK 44 % 44 % 6 % 6 %
VFD 27 % 50 % 23 % 0 %
H-R 33 % 67 % 0 % 0 %
KNS 15 % 52 % 33 % 0 %
Totalt/Yhteensä 26 % 56 % 18 % 1 %

Har ditt barn kompisar i skolan? 
Onko lapsellasi ystäviä koulussa?

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 69 % 26 % 5 % 0 %
DBS 56 % 39 % 5 % 0 %
KSKK 78 % 22 % 0 % 0 %
TTK 69 % 19 % 6 % 6 %
VFD 64 % 23 % 14 % 0 %
H-R 67 % 33 % 0 % 0 %
KNS 70 % 26 % 4 % 0 %
Totalt/Yhteensä 66 % 28 % 5 % 1 %

Känner ditt barn sig tryggt i skolan?
Tunteeko lapsesi olonsa turvalliseksi koulussa? 

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 69 % 31 % 0 % 0 %
DBS 49 % 46 % 5 % 0 %
KSKK 56 % 44 % 0 % 0 %
TTK 63 % 13 % 19 % 6 %
VFD 68 % 27 % 0 % 5 %
H-R 67 % 33 % 0 % 0 %
KNS 78 % 22 % 0 % 0 %
Totalt/Yhteensä 63 % 33 % 3 % 1 %

Är det en bra stämning i skolan? 
Onko lapsesi koulussa hyvä ilmapiiri? 

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 48 % 48 % 5 % 0 %
DBS 20 % 76 % 5 % 0 %



KSKK 33 % 56 % 11 % 0 %
TTK 63 % 19 % 13 % 6 %
VFD 50 % 41 % 5 % 5 %
H-R 67 % 33 % 0 % 0 %
KNS 30 % 63 % 7 % 0 %
Totalt/Yhteensä 38 % 54 % 7 % 1 %

Upplever ditt barn att elevgrupperna fungerar bra?
Kokeeko lapsesi että opetusryhmä on toimiva?

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 26 % 67 % 7 % 0 %
DBS 20 % 73 % 5 % 3 %
KSKK 39 % 44 % 17 % 0 %
TTK 50 % 38 % 13 % 0 %
VFD 36 % 50 % 5 % 9 %
H-R 100 % 0 % 0 % 0 %
KNS 15 % 67 % 19 % 0 %
Totalt/Yhteensä 29 % 60 % 10 % 2 %

Upplever du att ditt barn får kvalitativ undervisning? 
Koetko että lapsesi saa laadukasta opetusta? 

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 60 % 29 % 12 % 0 %
DBS 22 % 56 % 17 % 5 %
KSKK 44 % 44 % 11 % 0 %
TTK 56 % 38 % 0 % 6 %
VFD 45 % 32 % 23 % 0 %
H-R 100 % 0 % 0 % 0 %
KNS 31 % 62 % 8 % 0 %
Totalt/Yhteensä 43 % 43 % 13 % 2 %

Får ditt barn det stöd och den hjälp som behövs? 
Saako lapsesi tarvitsemaansa apua ja tukea koulussa?

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 57 % 38 % 5 % 0 %
DBS 44 % 44 % 12 % 0 %
KSKK 39 % 56 % 6 % 0 %
TTK 50 % 25 % 13 % 13 %
VFD 45 % 45 % 9 % 0 %
H-R 100 % 0 % 0 % 0 %
KNS 52 % 41 % 7 % 0 %
Totalt/Yhteensä 50 % 41 % 8 % 1 %

Fungerar samarbetet med lärarna?
Toimiiko yhteistyö opettajien kanssa hyvin?  

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 74 % 24 % 2 % 0 %
DBS 46 % 34 % 20 % 0 %



KSKK 50 % 44 % 6 % 0 %
TTK 69 % 19 % 13 % 0 %
VFD 59 % 32 % 9 % 0 %
H-R 100 % 0 % 0 % 0 %
KNS 63 % 37 % 0 % 0 %
Totalt/Yhteensä 61 % 31 % 8 % 0 %

Bemöter personalen alla elever jämlikt?
Kohteleeko henkilökunta oppilaita yhdenvertaisesti?

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 40 % 52 % 7 % 0 %
DBS 28 % 48 % 23 % 3 %
KSKK 44 % 39 % 17 % 0 %
TTK 50 % 25 % 13 % 13 %
VFD 50 % 32 % 5 % 14 %
H-R 100 % 0 % 0 % 0 %
KNS 48 % 48 % 4 % 0 %
Totalt/Yhteensä 42 % 43 % 11 % 4 %

Tycker ditt barn om skolmaten? 
Pitääkö lapsesi kouluruoasta?

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 24 % 64 % 12 % 0 %
DBS 5 % 59 % 29 % 7 %
KSKK 33 % 67 % 0 % 0 %
TTK 63 % 19 % 19 % 0 %
VFD 19 % 48 % 24 % 10 %
H-R 0 % 67 % 33 % 0 %
KNS 48 % 44 % 7 % 0 %
Totalt/Yhteensä 27 % 54 % 17 % 3 %

Är du nöjd med verksamheten i ditt barns skola?
Oletko tyytyväinen lapsesi koulun toimintaan? 

alltid/
aina

för det mesta/
yleensä

ibland/
toisinaan

sällan/
harvoin

APS 52 % 45 % 2 % 0 %
DBS 29 % 56 % 15 % 0 %
KSKK 29 % 59 % 12 % 0 %
TTK 50 % 31 % 19 % 0 %
VFD 41 % 45 % 14 % 0 %
H-R 100 % 0 % 0 % 0 %
KNS 33 % 63 % 4 % 0 %
Totalt/Yhteensä 40 % 50 % 10 % 0 %

Har skolan ändamålsenliga lärmiljöer? 
Onko koululla tarkoituksenmukaiset oppimisympäristöt?  

ja/kyllä nej/ei 
kan inte säga/
en osaa sanoa

APS 90 % 5 % 5 %
DBS 78 % 2 % 20 %
KSKK 78 % 17 % 6 %
TTK 88 % 0 % 13 %
VFD 95 % 0 % 5 %



H-R 100 % 0 % 0 %
KNS 78 % 0 % 22 %
Totalt/Yhteensä 85 % 4 % 12 %

Är skolbyggnaden trygg och frisk?
Koetko että koulurakennus on terve ja turvallinen?  

ja/kyllä nej/ei 
kan inte säga/
en osaa sanoa

APS 86 % 2 % 12 %
DBS 76 % 7 % 17 %
KSKK 44 % 39 % 17 %
TTK 81 % 6 % 13 %
VFD 100 % 0 % 0 %
H-R 33 % 0 % 67 %
KNS 48 % 4 % 48 %
Totalt/Yhteensä 73 % 8 % 19 %

Har skolan ändamålsenliga utomhusutrymmen?
Onko koululla tarkoituksenmukaiset ulkotilat? 

ja/kyllä nej/ei 
kan inte säga/
en osaa sanoa

APS 95 % 2 % 2 %
DBS 80 % 10 % 10 %
KSKK 50 % 44 % 6 %
TTK 94 % 6 % 0 %
VFD 86 % 5 % 10 %
H-R 100 % 0 % 0 %
KNS 33 % 59 % 7 %
Totalt/Yhteensä 76 % 18 % 6 %

Upplever ditt barn att det känns lätt och enkelt att besöka 
skolhälsovårdaren?
Kokeeko lapsesi terveydenhoitajan luona käymisen helpoksi?

ja/kyllä nej/ei 
kan inte säga/
en osaa sanoa

APS 55 % 10 % 36 %
DBS 83 % 0 % 17 %
KSKK 78 % 6 % 17 %
TTK 63 % 13 % 25 %
VFD 48 % 0 % 52 %
H-R 33 % 67 % 0 %
KNS 70 % 0 % 30 %
Totalt/Yhteensä 66 % 5 % 29 %

Upplever ditt barn att det känns lätt och enkelt att besöka 
skolkuratorn?
Kokeeko lapsesi kuraattorin luona käymisen helpoksi?  

ja/kyllä nej/ei 
kan inte säga/
en osaa sanoa

APS 45 % 5 % 50 %
DBS 61 % 2 % 37 %
KSKK 78 % 11 % 11 %
TTK 63 % 13 % 25 %
VFD 60 % 0 % 40 %
H-R 33 % 67 % 0 %



KNS 70 % 0 % 30 %
Yhteensä/Totalt 60 % 5 % 35 %


